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Η Κυριακή των Βαΐων στο Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με κατάνυξη, λαμπρότητα και ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος και Αλμυρού εόρτασε σήμερα, Κυριακή των Βαΐων, την 
είσοδο του Κυρίου στα Ιεροσόλυμα, εισάγοντας, έτσι, όλους μας στα Άγια 
των Αγίων της πίστεως, την Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος λειτούργησε στον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, εν μέσω μεγάλου πλήθους 
πιστών.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «η Εκκλησία, μέσα από την 
Ευαγγελική περικοπή, μας καλεί να ακολουθήσουμε τον Χριστό, εισερχόμενοι 
συνειδητά στην πορεία προς το Πάθος και την Ανάσταση», υπογραμμίζοντας πως 
η Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα αποτελεί ευκαιρία ουσιαστικής συμπορεύσεως με τον 
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Κύριο.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος αναφέρθηκε στο γεγονός της Βηθανίας και στη σχέση του Χριστού με τον 
Λάζαρο, επισημαίνοντας ότι «το θαύμα της Αναστάσεως του Λαζάρου αποτελεί 
προανάκρουσμα της κοινής αναστάσεως όλων μας» και ανέδειξε τη βαθιά έννοια 
της φιλίας με τον Χριστό, ως σχέση αγάπης και ανταπόκρισης του ανθρώπου στη 
θεία χάρη. Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος στάθηκε στη στάση της Μαρίας, η οποία 
«εκφράζει την ευγνωμοσύνη της με τρόπο καρδιακό, προσφέροντας ό,τι 
πολυτιμότερο έχει», αντιπαραβάλλοντάς την με τη λογική του Ιούδα.

Όπως χαρακτηριστικά σημείωσε, «ο Χριστός ζητά την καρδιά του ανθρώπου και 
όχι μια ψυχρή, υπολογιστική προσέγγιση της πίστεως».

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
αναφέρθηκε στην είσοδο του Κυρίου στα Ιεροσόλυμα, θέτοντας το κρίσιμο 
ερώτημα για το ποια είναι η αληθινή στάση των ανθρώπων απέναντί Του: «είναι 
πίστη ή επιφανειακός ενθουσιασμός;», επισημαίνοντας ότι ο ίδιος όχλος που Τον 
υποδέχεται με δόξα, λίγες ημέρες μετά θα ζητήσει τη Σταύρωσή Του. 
Καταλήγοντας, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τους πιστούς σε προσωπική 
αυτοεξέταση, θέτοντας το ερώτημα: «πώς υποδεχόμαστε εμείς τον Χριστό;», 
προτρέποντας όλους να προσέλθουν «με καρδιά συντετριμμένη, με διάθεση 
συγχωρήσεως και αγάπης», ώστε να βιώσουν το θαύμα της πνευματικής 
αναστάσεως.
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Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα, 
ευχαρίστησε τους πιστούς για τη συμμετοχή τους στην Θεία Λειτουργία, ενώ 
προέτρεψε όλους, τούτη τη Μεγάλη Εβδομάδα, να πορευθούν προς την Ανάσταση 
του Χριστού, συμμετέχοντας ουσιαστικά στις ιερές ακολουθίες των Ημερών.



 










